

OBILAZAK PUTA U MZ JELENAK

U petak, 22.11.2013.godine, predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović sa saradnicima obišli su saobraćajnicu koja povezuje Martinički put i planinsku destinaciju Gostilje.



Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao da će lokalna uprava, kao i do sada, podržavati projekte koji znače stvaranje boljih uslova za život i rad na seoskom području naše opštine. On je upoznao građane da Opština Danilovgrad ulaže napore u unapređenje i drugih infrastrukturnih sadržaja u ovom dijelu Danilovgrada, kao što su vodosnadbijevanje i elektromreža. Sve to, uz dobru organizovanost mještana kada su projekti od opšteg interesa u pitanju, znači i dodatnu obavezu lokalne uprave, čija podrška neće izostati.

Predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović se obratio prisutnima ističući da ovaj kraj zaslužuje i zavređuje podršku lokalne uprave. Za njega budućnost u afirmaciji seoskog područja predstavlja proizvodnja zdrave ekološke hrane jer uslovi koji su iz dana u dan sve bolji pružaju šansu uzornim domaćinima i potencijalnim proizvođačima da se vraćaju selu i svojim ognjištima.

Predsjednik Mjesne zajednice Jelenak Milivoje Iković je u svom obraćanju istakao da nije bilo sumnje da će dogovor lokalne uprave i režijskog odbora biti ispoštovan te da su uvijek nailazili na razumijevanje organa i službi lokalne uprave kada su u pitanju projekti vezani za različite infrastrukturne sadržaje. On se osvrnuo i na značaj puta, naročito za domaćine i poljoprivredne proizvođače iz ovog kraja kao i za valorizaciju drugih prirodnih bogatstava.

Vuk Iković je u svom obraćanju predložio da se u cilju obezbjeđivanja materijalnih i finansijskih sredstava za rješavanje pojedinih komunalnih problema treba obratiti i međunarodnim fondovima, to jest aplicirati sa IPA projektima.

Poljoprivredni proizvođač Budo Brajović je podržao ideje mlađih generacija koje koriste iskustvo svojih prethodnika u želji da doprinesu razvoju rodnog mjesta.



Aktivnosti na realizaciji radova se odvijaju predviđenom dinamikom i do sada je asfaltirano oko 2,5 km i za te potrebe iz opštinskog budžeta uz veliku podršku Direkcije javnih radova izdvojeno je blizu 180.000 eura.